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значення діяльності аптек змінюється, особливо у напрямку підвищення рівня 

доступності надання фармацевтичної допомоги, і не останню роль у цьому 

відіграло впровадження програми реалізації ЛЗ за е-рецепту. 

 

ДОСЛІДЖЕННЯ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ ЗАСОБІВ  

ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ПСОРІАЗУ  

Ткаченко Н.О., Маганова Т.В. 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет,  

м. Запоріжжя, Україна 

tkachenkonat2@gmail.com, bataneofarm@gmail.com,  

 

Псоріаз - серйозна проблема здоров’я, яка накладає свій відбиток на всю 

життєдіяльність людини. Сьогодні є очевидним, що це системна патологія, в 

основі якої не одна причина, а цілий комплекс взаємодіючих факторів. 

Спровокувати хворобу і чергові загострення можуть інфекції, травми, стрес, 

медикаменти, погодні умови, не раціональне харчування, зміни гормонального 

фону, шкідливі звички, ендокринні порушення, збій обміну речовин, зміни в 

імунній системі, шкідливі фактори довкілля та ін. Але відомо, що жоден із 

факторів – ні сам по собі, ні в різних поєднаннях – не є причиною псоріазу. 

Захворіти на псоріаз може кожен незалежно від статі, віку, національності, 

наявності інших хвороб. Тому сучасний лікар має проблеми різного характеру 

при наданні медичної допомоги пацієнтам з даною патологією, у тому числі й 

вибору ефективних лікарських засобів.  

Наразі не існує монотерапії та засобів, які призводять до повного і 

стійкого виліковування хворих від псоріазу. Тому розробка нових 

високоефективних та доступних препаратів для лікування цієї хвороби є 

однією з пріоритетних завдань системи охорони здоров'я, а моніторинг 

фармацевтичного ринку (ФР) антипсоріатичних препаратів (АПП) сприятиме 

удосконаленню фармацевтичної допомоги (ФД) при псоріазі. 

mailto:tkachenkonat2@gmail.com
mailto:bataneofarm@gmail.com
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Мета роботи - комплексне вивчення ФР АПП для покращення якості ФД 

хворим на псоріаз. 

У роботі використанні методи статистичного спостереження, 

порівняння, вимірювання, синтезу, а також аналітичний, графічний, 

економіко-математичний. 

Аналіз вітчизняного ФР АПП показав, що найбільше розмаїття 

препаратів за найменуванням та кількістю пропозицій належить підгрупі 

D05A «Антипсоріатичні засоби для місцевого застосування», найменшим - 

D05В «Антипсоріатичні засоби для системного застосування», що обумовлює 

перспективний напрямок для подальшої розробки нових лікарських форм у 

даному сегменті. 

Внутрішньогруповий аналізі асортиментної структури ринку АПП 

дозволив визначити лідируючі позиції, які належать твердим лікарським 

формам – таблеткам, капсулам (47,3%). Далі ланцюг за зниженням частки 

ринку має вигляд: мазі, гелі – 26,3%; розчини для ін’єкцій – 10,5%; інші по 

5,3%. 

Дослідження фірмової структури ФР АПП дозволило виявити широкий 

вибір продукції лише зарубіжних компаній-виробників. Серед них основну 

частку займають пропозиції таких фірм, як: «Індастріал Фармасеутика 

Кантабріа, С.А.», «Белупо, ліки та косметика, д.д.», «Б. Браун Медикал С.А.», 

«Хемінова Інтернасіональ С.А.», Іспанія; «Лабораторії Галдерма», Франція; 

«Астеллас Ірландія Ко., Лтд.», Ірландія. 

Аналіз соціально-економічної доступності АПП показав, що станом на 

квітень 2023 року відсутні в аптеках України і є фізично недоступними для 

українського споживача – ХАЙРІМОЗ 20, (Австрія); ЛІКОНОЛ 180 (360), 

таблетки (Індія); ДУОБРІЇ, лосьйон; МІКОФЕНОЛОВА КИСЛОТА, таблетки 

(Канада); ПСОТРІОЛ, мазь (Німеччина); АТГАМ/ATGAM ІМФОЦИТАРНИЙ 

ІМУНОГЛОБУЛІН, концентрат для р/ін. (США); МІФЕНАКС, капсули 

(Угорщина); МІФОРТИК 360, таблетки (Швейцарія).  
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Потрібно враховувати і той факт, що саме препарати даної групи є 100% 

іноземного походження, що збільшує економічний тягар для вітчизняного 

споживача і робить важкодоступну, з фінансової позиції, ФД при псоріазі. 

Отже, проведено комплексний аналіз асортименту АПЛЗ. Зазначимо, що 

протягом останніх років активно проводяться наукові дослідження щодо 

лікування цієї хвороби через великий сплеск кількості хворих. Тому є 

необхідність у розробці нових ефективних вітчизняних АПП.  

 

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ НЕСТЕРОЇДНИХ ПРОТИЗАПАЛЬНИХ 

ЗАСОБІВ ГРУПИ КОКСИБІВ НА УКРАЇНСЬКОМУ 

ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ РИНКУ  

Ткачова О.В., Носач О.О. 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

tkachevaov@gmail.com  

 

Нестероїдні протизапальні засоби (НПЗЗ) є найбільш широко 

застосованими препаратами при лікуванні артропатій як запального, так і 

незапального генезу, скелетно-м'язових ушкоджень і больових синдромів. 

Основними споживачами НПЗЗ є хворі літнього і старечого віку.  

Мета даної роботи – дослідження асортименту НПЗЗ групи коксибів на 

українському фармацевтичному ринку протягом 2023 року. 

Аналіз асортименту коксибів проводили з використанням даних 

Державного реєстру лікарських засобів України та сайту Tabletki.ua.  

Протягом 2023 р. на фармацевтичному ринку були зареєстровані лише 4 

МНН препаратів групи коксибів (целекоксиб, рофекоксиб, парекоксиб і 

еторикоксиб), на основі яких представлено 26 торгових найменувань (ТН). 

Еторикоксиб представлений найбільшою кількістю ТН – 15, целекоксиб – 9 

ТН, парекоксиб – 2 ТН, рофекоксиб – на сьогоднішній день препарати на 

ринку відсутні, хоча препарат «Денебол» в Україні зареєстрований. Діапазон 

mailto:tkachevaov@gmail.com
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